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Requer informações acerca do funcionamento da unidade móvel para castração de animais. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que a Prefeitura, por meio da Secretaria de Saúde, adquiriu, em outubro de 2013, uma unidade móvel para a esterilização de animais;

 CONSIDERANDO que o investimento para a compra da unidade móvel para castração de animais foi de R$ 108 mil, recursos próprios da Administração;

CONSIDERANDO que a Administração Municipal informou, à época, que o serviço de castração de cães e gatos seria ampliado “a partir das próximas semanas” em Santa Bárbara d'Oeste;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A unidade móvel está sendo utilizada para castração de animais?

2º) Quais bairros serão priorizados no cronograma estabelecido para a atuação da unidade móvel?

3º) Quais documentos e/ou ações faltam para que a unidade móvel seja colocada em atividade e passe efetivamente a realizar as castrações de animais?

4º) Quantos animais estão cadastrados e aguardam por uma castração realizada pelo Poder Público Municipal?

5º) Quantos profissionais capacitados para realizar castrações existem no quadro de servidores do Poder Público Municipal?
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6º) Quantas castrações foram feitas na unidade móvel? Informar o número mensal de esterilizações, desde outubro de 2013 a fevereiro de 2014.

7º) Outras informações que julgar pertinentes.


Justificativa:


Este vereador foi procurado por denunciantes informando de que a unidade móvel de castração de animais está, desde outubro do ano passado, estacionada – e, portanto, sem utilidade – na Garagem Municipal.

É desnecessário lembrar a importância que o funcionamento deste equipamento traria para a saúde pública municipal. Animais de rua e domésticos castrados significam menor transmissão de doenças, como a raiva, mais tranquilidade aos munícipes e até mesmo uma coleta de lixo mais eficaz – já que os animais não rasgariam os sacos plásticos agrupados no meio fio pelos coletores.

Como a Administração Municipal investiu recursos na aquisição do equipamento e afim de esclarecer esta denúncia, subscrevo o presente requerimento. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de março de 2.014.




ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
-Vereador PT-


image1.jpeg




image2.png
PROTOCOLO 2074/2014 - 14/03/2014 15:32




